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FICHA TÉCNICA

Tipo de Encuesta Autoaplicada vía web a una muestra 
seleccionada aleatoriamente y expandida 
según variables de sexo, edad y educación

Fecha de Aplicación Entre el 29 y 2 de febrero de 2024

Cantidad de Encuestas 1.789 encuestas (623 para la comuna de La 
Florida)

Error para muestra total 2,0 puntos porcentuales



Diapositiva 3

¿Está usted de acuerdo con sacar a los militares a la calle 
para apoyar la función de seguridad?

82,9%

10,8%

6,3%

Sí

No

No sabe



Diapositiva 4

De las siguientes funciones de seguridad, ¿cuáles considera usted que 
deberían realizar los militares? (Sólo a los que responden SÍ  a la pregunta anterior) 

73,9%

75,7%

78,1%

85,4%

88,9%

Cuidar infraestructura crítica del país

Detener a personas en las calles
cometiendo delito

Impedir el contrabando en las fronteras

Participar en operativos contra bandas
criminales

Impedir el ingreso de migrantes en las
fronteras



Diapositiva 5

¿Considera usted que los militares deben poder actuar solos o 
exclusivamente en coordinación con Carabineros?

25,8%

70,1%

4,1%

Deberían poder actuar solos

Deberían actuar sólo en
coordinación con Carabineros

No sabe



Diapositiva 6

¿Cuál es el grado de confianza hacia los siguientes 
partidos o coaliciones?

5,1%

3,7%

3,8%

5,1%

5,4%

6,1%

6,5%

7,5%

9,1%

9,2%

11,4%

13,2%

19,5%

16,4%

16,1%

21,6%

20,8%

15,3%

26,8%

12,8%

19,3%

20,4%

26,5%

26,1%

24,6%

30,1%

30,7%

27,5%

12,6%

15,9%

30,7%

32,8%

30,4%

26,8%

13,4%

18,6%

35,4%

23,7%

45,9%

39,4%

20,4%

60,8%

22,4%

43,2%

40,2%

39,3%

40,6%

41,2%

15,4%

26,1%

3,5%

6,4%

40,8%

1,9%

13,6%

3,7%

1,0%

4,3%

8,1%

0,9%

PROMEDIO

Demócratas

Democracia Cristiana

PPD

Amarillos

Partido Comunista

Evópoli

UDI

Partido Socialista

RN

Frente Amplio

Partido Republicano

Mucha Algo Poca Nada No conoce



Diapositiva 7

Sobre el tema de las pensiones de gracia, ¿Cree usted que se le debe 
quitar a todas las personas con antecedentes penales o se debería 

revisar caso a caso dependiendo del tipo de antecedentes que tenga?

65,9%

26,7%

7,4%

Quitárselas a todos con
antecedentes

Revisar caso a caso

No sabe



Diapositiva 8

Independiente de su posición política, ¿usted aprueba o 

desaprueba la gestión del presidente Boric?

35,7%

58,1%

6,2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Aprueba Desaprueba No aprueba ni
desaprueba



Diapositiva 9

Independiente de su posición política, ¿usted  considera que 

actualmente Chile está progresando,  retrocediendo o se 

mantiene igual?

28,9%

57,8%

13,3%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Progresando Retrocediendo Se mantiene igual



Diapositiva 10

De las siguientes personas, ¿Quién sería un buen 

presidente para Chile?

7,6%
2,1%

0,4%
1,2%

2,3%
2,5%

3,5%
3,7%
3,8%
4,1%

5,8%
7,3%

8,9%
10,5%

12,9%
23,4%Evelyn Matthei

José Antonio Kast
Camila Vallejo
Michelle Bachelet
Claudio Orrego
Carolina Tohá
Franco Parisi
Axel Kaiser
Mario Marcel
Sebastián Piñera
Felipe Kast
Vlado Mirosevic
Rojo Edwards
Manuel Monsalve
Otro
Ninguno



Diapositiva 11

Y si los candidatos fueran sólo Evelyn Matthei y Claudio 
Orrego, ¿Quién de ellos sería un mejor presidente para 

Chile?

47,9%

33,2%

18,9%

Evelyn Matthei

Claudio Orrego

Ninguno



Diapositiva 12

Y si los candidatos fueran sólo José Antonio Kast y 
Claudio Orrego, ¿Quién de ellos sería un mejor 

presidente para Chile?

40,6%

38,9%

20,5%

José Antonio Kast

Claudio Orrego

Ninguno



Diapositiva 13

¿Por cuál o cuáles de esos posibles candidatos usted NUNCA 

votaría como presidente para Chile?

3,8%
5,6%
6,2%

8,2%
10,7%

18,1%
20,7%

23,8%
23,9%

26,4%
30,9%

33,2%
40,7%

45,8%

Luis Cordero

Manuel Monsalve

Claudio Orrego

Javier Macaya

Vlado Mirosevic

Felipe Kast

Diego Schalper

Evelyn Matthei

Sebastián Piñera

Franco Parisi

Carolina Tohá

Michelle Bachelet

Camila Vallejo

José Antonio Kast



Diapositiva 14

45,8%

20,8%

33,4%

Un Conjunto de políticas más
efectivas para abordar el tema

de la seguridad

Un conjunto de políticas que
generen más oportunidades
de crecimiento económico

Un conjunto de políticas que
mejoren temas sociales como
las pensiones, la educación y

la salud

Para un futuro Gobierno, ¿cuál de los siguientes 3 
temas cree usted que debe ser más prioritario?



Diapositiva 15

En una escala de 1 a 10, donde 1 es MUY DE IZQUIERDA, 10 es 
MUY DE DERECHA y 5 es DE CENTRO, ¿dónde cree usted que 

debiera ubicarse un futuro Gobierno?

22,8%

46,7%

30,5%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

Notas hacia la Izquierda Nota de Centro Notas hacia la Derecha



Diapositiva 16

En una escala de 1 a 10, donde 1 es MUY DE IZQUIERDA, 10 es 
MUY DE DERECHA y 5 es DE CENTRO, ¿dónde se ubicaría usted?

25,8%

40,2%

34,0%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

Notas hacia la Izquierda Nota de Centro Notas hacia la Derecha



Diapositiva 17

COMUNA DE LA FLORIDA



Diapositiva 18

Independiente de su posición política, ¿usted considera que la 

comuna de La Florida ha estado mejorando,  empeorando o se ha 

mantenido igual estos últimos años?

45,8%

28,4%
24,8%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

Mejorando Empeorando Se mantiene igual



Diapositiva 19

Independiente de su posición política, ¿Cómo evalúa la gestión 

del alcalde Rodolfo Carter de La Florida ?

51,2%

24,2% 22,2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Buena Regular Mala



Diapositiva 20

Como Rodolfo Carter no puede repostularse, ¿Quién cree 

usted que puede ser un buen alcalde para la FLorida?

2,9%
12,1%

6,5%
2,7%

3,8%
4,2%
4,7%
4,9%

5,7%
12,9%

17,3%
22,3%Cecilia Pérez

Alejandro Guillier

Nicolás Hurtado

Felipe Mancilla

Agustín Espinoza

Roberto Valenzuela

Reinaldo Rosales

Alejandra Parra

Janett Fernández

No votaría

No sabe

Otro



Encuesta Nacional 2 de febrero de 2024


	Diapositiva 1
	Diapositiva 2
	Diapositiva 3
	Diapositiva 4
	Diapositiva 5
	Diapositiva 6
	Diapositiva 7
	Diapositiva 8
	Diapositiva 9
	Diapositiva 10
	Diapositiva 11
	Diapositiva 12
	Diapositiva 13
	Diapositiva 14
	Diapositiva 15
	Diapositiva 16
	Diapositiva 17
	Diapositiva 18
	Diapositiva 19
	Diapositiva 20
	Diapositiva 21

